nanni

s

ndanni

ENERGY IN BLUE

CATALOGUE PIECE DE RECHANGE

(version du 27-11-2019)

MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

Sous-groupe ;: BLOC MOTEUR 970316793 1 BLOC MOTEUR AVEC PALIERS 1
970316794 2 RENFORT PALIERS 2

970312034 3 BOUCHON 8

970312038 4 PASTILLE DESSABLAGE 4

970316973 5 JOINT 2

970316795 6 PION 2

970316795 7 PION 4

970316797 8 VIS 4

970312533 9 BOUCHON N 5

970312525 10 CENTREUR 2

970312525 11 CENTREUR 2

970316797 12 VIS 10

970316798 13 JOINT PUIT HUILE 1

970316799 14 VIS 10

970316800 15 VIS, HEXAGONALE 4

970316801 16 JET HUILE 4

970316802 17 VIS 10

970312268 18 JOINT 4

970316803 19 BOUCHON TETE FENDUE 4

06.08069-0026 20 BOUCHON M20/150 1

903200409 21 JOINT CU 21X26X1.5 1

.
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com v
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax : 33 (0) 556 22 30 76 )
HNERGY IN BL


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere

Désignation article

Quantité

970316832 2 BOUCHON 2
970314137 3 VIS FIXATION TENDEUR 4
970316833 4 JOINT TORIQUE 1
970316834 5 TUYAU POMPE A HUILE 1
970316835 6 REGULATEUR PRESSION HUILE 1
970316837 8 RESSORT VALVE SURPRESSION 1
970316838 9 BOUCHON VALVE SURPRESSION 1
970316839 10 JOINT VALVE SURPRESSION 1
970316840 11 JOINT 1
: 970316841 12 BOUCHON TETE FENDUE 1
L : 970316842 13 JOINT 1
! - 970312268 14 JOINT 2
3—%‘?_3 970316133 15 VIS 4
f& - 970314137 16 VIS FIXATION TENDEUR 3
. b - 970316843 17 POMPE A HUILE 1
. :ﬁn c%—m 5 970316844 18 CREPINE POMPE A HUILE 1
e:.: ‘):__r Jh‘\\,ﬁ ® . 970316845 19 JOINT TORIQUE 1
= Jfrl-’l T it s ol 970316846 20 REGULATEUR PRESSION HUILE 1
t:f:. _" 2 T [_i},:_f;—.’-“‘*' _ “ G- o 9 970316847 21 VALVE SURPRESSION HUILE 1
TV ERRL (S e S 970316848 22 RESSORT VALVE SURPRESSION 1
TRRCE '__.ﬁ_—j"':-i-;- To—2 970316849 23 BOUCHON VALVE SURPRESSION 1
3 Y ‘e 7 970316850 24 VIS 4
12 s 970316851 25 JOINT TORIQUE 1
970316199 26 SONDE PRESSION 1
970316198 27 ECROU 2
970316852 28 VIS 8
970316828 29 VIS 5
970316853 30 GOUJON 2
970316854 31 VIS EMBASE 7
),
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
MERBY IN !


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : REFROIDISSEUR HUILE 970316188 1 VIS 3
970316855 2 SUPPORT REFROIDISSEUR HUILE 1
/ b 970316841 3 BOUCHON TETE FENDUE 1
i J’ e \;’-”‘1 970312267 4 RACCORD 1
Bl ol =] oz o sowT i
Foptey {1y
B TR T, S 970316856 9 JOINT TORIQUE 3
.‘r__\v FRN \? .4 970316853 10 GOUJON 2
-’-3—} i a\! 970316857 11 ECROU EMBASE 2
\ u—ern( gL/ Y V) 970316853 12 GOUJON 2
= 970316858 13 VALVE SURPRESSION REF. HUILE 1
970316859 14 JOINT 1
970316860 15 REFROIDISSEUR HUILE 1
970316861 16 JOINT TORIQUE 2
970316862 17 JOINT SUPPORT REF. HUILE n 1
! 970316863 18 U 2
T 970316864 19 ECROU 2
970316865 20 DURIT REFROIDISSEUR HUILE n 1
970316866 21 DURIT REFROIDISSEUR HUILE n 1
10 970316867 22 COLLIER ELASTIQUE 4
o 970316868 23 COLLIER 1
' 970316869 24 E 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : COUVRE CULASSE 970316888 1 CACHE CULBUTEUR DROIT 1
970316889 2 JOINT CACHE CULBUTEUR 1
970316890 3 JOINT INJECTEUR 8
970316891 4 CACHE CULBUTEUR GAUCHE 1
970316892 5 JOINT CACHE CULBUTEUR 1
970316893 7 JOINT SEPARATEUR HUILE 1
970316894 8 VIS 18
970316895 9 BOUCHON REMPLISSAGE 1
970316896 10 JOINT
970316897 11 JOINT INJECTEUR
.
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
NERGY IM BI


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : JAUGE D'HUILE

33260 La Teste

- Nanni Industrie S.A.S.
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Code article  Repéere Désignation article

970300057 2

39160735 3
51.05805-5534 4
39460924 5

GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8
VIS TH EMBASE LISSE M6-12
JAUGE D'HUILE

RALLONGE H M8X25

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

970316805 2 CIRCLIP 2
970316806 3 PION 2
970316807 4 BOUCHON 3
970312544 5 CENTREUR 1
970316808 6 JOINT 3
970316809 7 CARTER DISTRIBUTION 1
970316810 8 BOUCHON 2
970316811 9 GOUJON 2
970316813 11 JOINT CARTER DISTRIBUTION 1
970314135 12 VIS 4
970316814 13 JOINT 1
970316815 14 JOINT CARTER DISTRIBUTION AR 1
970316816 15 BOUCHON 1
970316817 16 BRIDE JOINT A LEVRE 1
970316818 17 JOINT 1
970316819 18 SUPPORT CARTER DISTRIBUTION 1
970316805 19 CIRCLIP 1
970316821 23 VIS EMBASE 1
970316133 25 VIS 2
970316822 26 VIS EMBASE 10
970316823 27 VIS EMBASE 8
970314134 28 VIS 4
970316824 29 GOUJON 4
970312100 30 GOUJON 2
970316825 31 GOUJON 2
970316198 32 ECROU 6
970316805 33 CIRCLIP 3
970316826 34 JOINT TORIQUE 1
970316827 35 JOINT TORIQUE 2
970314137 36 VIS FIXATION TENDEUR 10
970316828 37 VIS 16
970316829 39 CAPTEUR PMH

970316830 40 CAPTEUR PMH

Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com

e
.‘ .I .‘ .‘I Z.1.-B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350
Sous-groupe : CULASSE

T8V.370 STANDARD

n-p p—2

ﬁ‘ (18
&R

1
010, ,\,ﬁk‘z){‘)(’}\p
ft.er m‘d di-
|%ab: L sie)
(Wsidnsiisiineism!
T§$@“€§%”5:ﬁrl 4715
oMl015Y D004 &
: 95 | $ 25
M %&% .‘ZaH 10 ﬁ/
| e . —26
@ e 12 @ e—13

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970316870
970316871
970316872
970316873
970316874
970316875
970316876
970316877
970316878
970316879
970316880
970314105
970316881
970316881
970316882
970316883
970312014
970316884
970314105
970316881
970316881
970316882
970316883
970312014
970316885
970316886
970316887
970316887
970316887
970316887

Repere Désignation article

1 JOINT DE CULASSE, D, REP. A
2 JOINT DE CULASSE, D, REP. B
3 JOINT DE CULASSE, D, REP. C
4 JOINT DE CULASSE, D, REP. D
5 JOINT DE CULASSE, D, REP. E
6 JOINT DE CULASSE, G, REP. A
7 JOINT DE CULASSE, G, REP. B
8 JOINT DE CULASSE, G, REP. C
) JOINT DE CULASSE, G, REP. D
10 JOINT DE CULASSE, G, REP. E
11 CULASSE DROIT

12 BOUCHON DE REMPLISSAGE
13 GUIDE SOUPAPE STANDARD
14 GUIDE SOUPAPE STANDARD
15 VIS, EMBASE

16 VIS, EMBASE

17 PION

18 CULASSE GAUCHE

19 BOUCHON DE REMPLISSAGE
20 GUIDE SOUPAPE STANDARD
21 GUIDE SOUPAPE STANDARD
22 VIS, EMBASE

23 VIS, EMBASE

24 PION

25 VIS

26 ENTRETOISE

27 GUIDE SOUPAPE o/s 0,05

28 GUIDE SOUPAPE o/s 0,05

29 GUIDE SOUPAPE o/s 0,05

30 GUIDE SOUPAPE o/s 0,05

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

B N N R R NOWOOWO®HIMEPR P R P B R B RPR e


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : SOUPAPES ET RESSORTS 970316898 1 SOUPAPE ADMISSION 16
970316899 2 JOINT QUEUE SOUPAPE 32
970316900 3 RESSORT 32
970316901 4 SOUPAPE ECHAPPEMENT 16
970316902 5 SIEGE RESSORT DE SOUPAPE 32
g — 8 970316903 6 CLAVETTE RESSORT DE SOUPAPE 32
ﬁﬂ’_‘ 9 —8 970316904 7 PASTILLE JEU DE SOUPAPE 32
?—% % 9 9 i 970316905 8 CULBUTEUR 32
1 LQ g_? 970314122 9 CLAVETTE 64
g 3—6 6—9 8
s = |
—a Z— 3 )
o~ = 2 :
- %@ O S S _ :
9 e = § —S 6
5—&% | @—3
1
4
:
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : ARBRE A CAMES 970316796 10 PION 1
970316882 11 VIS, EMBASE 4
970316906 12 ARBRE A CAMES ADMISSION DROIT 1
970316907 13 ARBRE A CAMES ECHAP. DROIT 1
970316908 14 VIS 1
970316909 15 ARBRE A CAMES ADMISSION GAUCHE 1
970316910 16 ARBRE A CAMES ECHAP. GAUCHE 1
970316908 17 VIS 1
970316911 18 CHAINE DISTRIBUTION 2
970316912 19 PIGNON POMPE EAU DE MER 1
970316913 20 PIGNON DISTRIBUTION n 1
970316914 21 PIGNON DISTRIBUTION n 1
970316915 22 TENDEUR CHAINE 2
970316916 23 PATIN CHAINE 2
970316917 24 DAMPER CHAINE 2
970316918 25 PIGNON POMPE INJECTION 1
970316919 26 PIGNON DISTRIBUTION 1
970316188 27 VIS 4
970316188 28 VIS 4
970316852 29 VIS 4
970316828 30 VIS 4
970316920 31 ECROU 1
970316921 32 PASTILLE DESSABLAGE 1
970316922 33 TUYAU LUB. ARBRE A CAMES n 1
970316923 34 TUYAU LUB. ARBRE A CAMES n 1
970316924 35 TUYAU LUB. ARBRE A CAMES n 1
970316925 36 TUYAU LUB. ARBRE A CAMES n 1
970316926 37 VIS 4
970312116 38 ROULEMENT 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : COMMANDE DE GAZ

nanni

10

8

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
95311062
945200093
970312775
95311061
39360919
970314079
39160659
39460922
970316072
39160735

Repere Désignation article
1 CONTRE SUPPORT COMMANDE GAZ
2 VIS EMBASE 8X12

3 SILENT BLOC D16 M4 MAL/MAL

4 SUPPORT COMMANDE GAZ

5 ECROU FREIN M4 AC ZI

6 ACCELERATEUR

7 VIS TH EMBASE LISSE M6-20

8 ECROU H A EMBASE LISSE M6

9 SUPPORT CONNECTEUR

10 VIS TH EMBASE LISSE M6-12

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

1

P P WON PP >R BN


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : VILEBREQUIN-PISTON 970316927 1 ENTRETOISE VILEB. STANDARD 1
5 970316928 2 ENTRETOISE VILEB. O/S 0.125 1
I 970316929 3 ENTRETOISE VILEB. O/S 0.250 1
970316930 5 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 1 3
970316931 6 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 2 3
970316932 7 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 3 3
970316933 8 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 4 3
970316934 9 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 5 3
970316935 10 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 6 3
970316936 11 COUSSINET VILEB. No.2 REP. 7 3
970316937 12 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 1 2
970316938 13 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 2 2
970316939 14 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 3 2
970316940 15 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 4 2
970316941 16 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 5 2
970316942 17 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 6 2
970316943 18 COUSSINET VILEB. No.1 REP. 7 2
970312625 19 ARBRE PIGNON LIBRE 1
970316944 20 VILEBREQUIN 1
970316945 21 PION 2
970312111 22 CLAVETTE 1
970316946 23 POULIE VILEBREQUIN 1
970316947 24 VIS 3
B 970316948 25 PIGNON VILEBREQUIN 1
970312624 26 PLAQUE PIGNONN LIBRE 1
970316949 27 PLATINE CAPTEUR PMH 1
970316950 28 VIS 2
970316951 29 VIS 2
970316952 30 PION 2
970316953 31 VOLANT 1
970316954 32 VIS, VOLANT 8
970312631 33 ROULEMENT A BILLE RADIAL 1
970316955 35 PISTON AVEC AXE DROIT 4
970316956 37 CIRCLIP 8
s
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
NERGY 1N I


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : VILEBREQUIN-PISTON 970316957 38 JEU SEGMENTS 1
% 970316958 39 PISTON AVEC AXE GAUCHE 4
I 970316956 41 CIRCLIP 8
@@@ o, 5 1218 970316959 44 BIELLE REP. A 8
B @@@@ _— P T\ 970316960 45 BIELLE REP. B 8
rf\ Fﬁ\. \\H W 970316961 46 BIELLE REP. C 8
) (B W 970316962 47 VIS, BIELLE 16
\“r’r s %2 970316963 48 COUSSINET BIELLE REP. 1 8
TR ~ A 970316964 49 COUSSINET BIELLE REP. 2 8
w2 L iﬁi\,“-. e 970316965 50 COUSSINET BIELLE REP. 3 8
! 48~52 m“iz G: @ @-} e 970316966 51 COUSSINET BIELLE REP. 4 8
3 ay L) & 970316967 52 COUSSINET BIELLE REP. 5 8

wj

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

i 970316666 3 POMPE INJECTION 1
-2 - 970316968 4 VIS 1

' ; 970316969 5 VIS 1
970316970 6 RONDELLE 2

970316971 7 VIS 1

970312298 11 JOINT TORIQUE 1

970316869 12 VIS 1

970316869 13 VIS 1

970316973 14 JOINT 1

970314108 15 VIS CREUSE 2

970316974 16 TUYAU INJECTION N 2

970316975 17 TUYAU INJECTION N 2

970316976 18 TUYAU INJECTION N 2

970316977 19 TUYAU INJECTION N 2

970316978 20 TUYAU INJECTION N 1

970316979 21 TUYAU INJECTION N 1

970316175 22 BRIDE TUYAU 5

970316176 23 BRIDE TUYAU 1

970316980 24 SUPPORT TUYAU CARBURANT 1

970316108 25 ECROU 2

970316108 26 ECROU 1

970316981 27 RAMPE COMMUNE DROIT 1

2 970316982 28 RAMPE COMMUNE GAUCHE 1
970316983 29 TUYAU RETOUR CARBURANT N 1

970316984 30 TUYAU RETOUR CARBURANT N 1

970316985 31 TUYAU CARBURANT N 1

970316986 32 TUYAU CARBURANT N 1

970316987 33 JOINT 2

970316988 34 GOUJON 1

970316989 35 VIS EMBASE 1

970314139 36 VIS 4

970316990 37 GOUJON 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com J
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /"
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article

Quantité

Sous-groupe : INJECTEURS - TUYAUX INJECTION

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970316823
970316991
970316992
970314153
970316993
970316994
970316995
970316973
970314108
970316996
970316997
970312700

VIS EMBASE

INJECTEUR

SIEGE INJECTEUR

JOINT TORIQUE

VIS INJECTEUR

BRIDE INJECTEUR

SIEGE BRIDE INJECTEUR
JOINT

VIS CREUSE

TUYAU RETOUR CARBURANT N
TUYAU RETOUR CARBURANT N
RONDELLE

© 00 N O o B~ W NP

B e
N B O

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : FILTRE CARBURANT 970316771 1 ENSEMBLE FILTRE GO T8V 1
970316104 2 FILTRE GAZOLE 1

1 970312242 3 BOUCHON DETECTEUR EAU 1

| 970314054 4 JOINT 1

970317073 5 PROTECTION FILTRE GO T8V 1

970315519 6 PROTECTION CAOUTCHOUC DE FIL 1

970315520 7 VIS 2

&

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : BOUGIE DE PRECHAUFFAGE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970316998
970316999
970317000
970312321

Repere Désignation article

1 BOUGIE DE PRECHAUFFAGE

2 CIONNECTEUR BOUGIE DE PRECH.
3 ECROU,HEXAGONALE

4 VIS A OEILLET

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

o 0 N


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : SUPPORT FILTRE CARBURANT 39160640 2 VIS TH EMBASE LISSE M8-40 2
970300375 3 ENTRETOISE ALU D:8/16H:10 1
2 39160638 4 VIS TH EMBASE LISSE M8-25 1
970119136 6 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 1
4 970300044 7 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8. 1
T 1 % 3
7 1
[
/ ?
S s
= =
Q 0 1

=]

Nanni Industrie S.A.S

- A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )

33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article

Quantité

Sous-groupe : FILTRE A AIR

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

51312006
970311164
51326001A
970434506
970302232

39160735
970310214
970300071

2 RENIFLARD FILTRE

3 BOUCHON CAOUTCHOUC FEMELLE 15
4 DURITE-RENIFLARD

5 COLLIER SERRAGE 12X 22 -9

6 COLLIER RSGU DE 22/TUB25

7 VIS TH EMBASE LISSE M6-12

8 COLLIER SERRAGE 20 X 32 X 9

9 COLLIER SERRAGE 50 X 70-12

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

N P NN DN P


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : FILTRE A HUILE

43320319
39160638
970317017
970316788
970300057
39460916
39160735
48410071
970313626
970316856

Repere

Désignation article
ENTRETOISE HEXA 57mm

VIS TH EMBASE LISSE M8-25
RACCORD

FILTRE HUILE

GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8
ECROU H A EMBASE LISSE M8
VIS TH EMBASE LISSE M6-12
JOINT CUIVRE 6,4/9,8/1

VIS

JOINT TORIQUE

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

w

NN R P DN DR R oW


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : SEPARATEUR D'HUILE

nanni

4

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970317001
970312208
970317002
970314137

Repere Désignation article

1 SEPARATEUR HUILE

2 BOUCHON

3 COLLIER ELASTIQUE

4 VIS FIXATION TENDEUR

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

w N P


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : ENSEMBLE EDU

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970304053
39020444
39460916
39460922
39160659
970312775
970317018
39360919

Repere Désignation article

1 GOUJON M8X65/22 bm10

2 GOUJON M6-55,J12,8.8,ZN

6 ECROU H A EMBASE LISSE M8
7 ECROU H A EMBASE LISSE M6
8 VIS TH EMBASE LISSE M6-20

9 SILENT BLOC D16 M4 MAL/MAL
10 EDU

11 ECROU FREIN M4 AC ZI

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

0 N O N P P


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : ENSEMBLE ECU-DISJONCTEURS

hanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

39020444
970304053
39460922
39460916
39160659
970314075
970316759
39160735

Repere

Désignation article

GOUJON M6-55,J12,8.8,ZN
GOUJON M8X65/22 bm10
ECROU H A EMBASE LISSE M6
ECROU H A EMBASE LISSE M8
VIS TH EMBASE LISSE M6-20
SILENT BLOC ECU

ECU T8V

VIS TH EMBASE LISSE M6-12

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

R N R = S



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : TURBO-COMPRESSEUR

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970300057
970310725

39460916
970300430
970312249
970300717

39160735
970310508
970119149
970604615
970301604

Repere Désignation article

1 GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8

2 JOINT D' ECHAPPEMENT TURBO

5 ECROU H A EMBASE LISSE M8

6 JOINT CUIVRE 10

10 JOINT

11 VIS CREUSE 10 X 1.25

12 VIS TH EMBASE LISSE M6-12

14 JOINT DE TUYAU DE RETOUR GRAIS
17 RONDELLE GROWER M 6 AC ZI 127
18 VIS CHC 6X20 AC ZI 912 8.8

20 COLLIER SERRAGE 16 X 27 -9

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
8

A A A NN PFP P O OODN


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : POMPE EAU DOUCE 970316821 1 VIS EMBASE 5
970316824 3 GOUJON 2
970316198 4 ECROU 2
970316828 6 VIS 4
12 970317003 7 POMPE EAU DOUCE 1
970317004 8 JOINT POMPE EAU DOUCE 1
970317005 11 BOUCHON 1
."\X \\ 970317006 12 COLLIER 1
# \\
AR
e
:
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : COLLECTEUR D'ECHAPPEMENT 48300485 3 COLLECTEUR ECHAPP GAUCHE 1
48300484 6 COLLECTEUR ECHAPP DROIT 1
39460920 7 ECROU H A EMBASE LISSE M10 16
970317020 10 JOINT ECHAPPEMENT GAUCHE
970317019 11 JOINT ECHAPPEMENT DROIT
.
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : COUDE D'ECHAPPEMENT 655402075 5 RACCORD ANNELE 1004 1 X 25 MM 2
39153307 9 VIS FHC 8X20 ACIER BRUT 2
39160662 10 VIS TH EMBASE LISSE M8-20 7
39160735 11 VIS TH EMBASE LISSE M6-12 2
43320297 12 ENTRETOISE D20XD8.5 LG 8mm 1
970307265 13 BOUCHON M1/8 BSPC 3

Nanni Industrie S.A.S.

- http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1.-B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )

33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article

Quantité

Sous-groupe : TURBO, REFROIDISSEMENT

16

nanni

17

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

39160642
970300289
970639853
970634621
970300922
970300057

39460916
970300325
970316135
970317022
970317021

39160661

3 VIS TH EMBASE LISSE M8-50

4 ROND.JOINT 3/8G ALU

5 BOUCHON TETE HEX. 3/8 BSP
12 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12
13 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12
14 GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8
15 ECROU H A EMBASE LISSE M8
16 JOINT CUIVRE DE 12

17 CAPTEUR TEMPERATUE

18 JOINT TUBE EAU, DROITE

19 JOINT TUBE EAU, GAUCHE

20 VIS TH EMBASE LISSE M8-16

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

N

P P P P P MDD DN R


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Code article  Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : ECHANGEUR TEMPERATURE-DETAILS 970312800 1 ENTRETOISE 1
970310755 3 VIS CHC 8X35 8
7 970312781 5 JOINT TORIQUE ECHANGEUR 4
970313176 7 BOUCHON DE REMPLISSAGE MTA 1KG 1

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : ECHANGEUR TEMPERATURE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970119135
970119136
970635508
48300481
48328309
48328308
48328310
51.96501-0544
970119139
970647316
970300289
970639853
970300071
39160735
970607318
970300044

Repere Désignation article

2 RONDELLE PLATE M 10 CHANF.AC.Z
3 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127
4 VIS TH 10X25 AC ZI1 933 8.8 FT

5 ECHANGEUR EAU/EAU

7 DURITE EAU ENTREE GAUCHE ECH
9 DURITE EAU ENTREE DROITE ECH

10 DURITE EAU SORTIE ECH

12 JOINT TORIQUES51X2.5

15 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT
16 VIS TH 8X35 AC ZI1 931 8.8 FP

17 ROND.JOINT 3/8G ALU

18 BOUCHON TETE HEX. 3/8 BSP

19 COLLIER SERRAGE 50 X 70-12

21 VIS TH EMBASE LISSE M6-12

23 ECROU HEX M 12 AC Z1 934 CL8

24 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8.

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

N RPN O R R NNR R R B R


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : POMPE EAU DE MER/OBTURATION KC 39460920 2 ECROU H A EMBASE LISSE M10 2
39460918 7 ECROU H A EMBASE LISSE M12 1
6 4 3
! 2

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : POMPE EAU DE MER - DETAILS 970317089 2 EXCENTRIQUE 1
970317090 3 ROTOR DE POMPE 1
970317091 6 JOINT 1
970317092 7 PLAQUE USURE POMPE A EAU 1
970303675 8 ERGOT DE POMPE CIRCULATION 1
970317093 11 RONDELLE 1
970317094 26 CIRCLIPS POMPE A EAU 1
),
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article

Quantité

Sous-groupe : PIGNON POMPE EAU DE MER 45020367 3 PIGNON PTO 1
39460917 8 ECROU H A EMBASE M10x1.25 2
970649725 9 GOUJON 10X25 J20 CL8.8 ZN 2
39160639 11 VIS TH EMBASE LISSE M8-30 1
39460920 12 ECROU H A EMBASE LISSE M10 1

33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

970317008 3 COLLECTEUR D'ADMISSION N 1
970317009 4 COLLECTEUR D'ADMISSION N 1
970317010 6 JOINT PLATINE ADMISSION 1
970317011 7 JOINT COLLECTEUR D'ADMISSION 2
970317012 8 JOINT ENTRE COLL. ET CUL. N 1
970316188 9 VIS 32
970316853 11 GOUJON 2
970316854 12 VIS EMBASE
970312014 13 PION 12
970314086 14 SONDE INTERCOOLER
970316219 15 JOINT CUIVRE SONDE INTERCOOLER

oy |

Py .E._g ‘

a—I3
@ §— |

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )

HNERGY IN B


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : COUDE INJECTION D'EAU

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970634621
970634620

Repere Désignation article
5 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12
6 COLLIER SERRAGE 60 X 80 - 12

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1
1


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : REFROIDISSEUR D'AIR

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

nanni

Code article

48300482
39020630
39460916
970119139
970498003
39160638
970300057
970316219
970312881
51306122
970317010
970607318
39160662
970119149
970644006
970119136
970300044

Désignation article

ECHANGEUR AIR/EAU

GOUJON M8-70,J12,8.8,ZN

ECROU H A EMBASE LISSE M8
RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT
VIS CHC 8X25 AC Z1 912 8.8

VIS TH EMBASE LISSE M8-25
GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8
JOINT CUIVRE SONDE INTERCOOLER
RACCORD OLIVE M8

TUYAU DE PRISE DE PRESSION
JOINT PLATINE ADMISSION

ECROU HEX M 12 AC Z| 934 CL8

VIS TH EMBASE LISSE M8-20
RONDELLE GROWER M 6 AC Z| 127
VIS TH 6X20 AC ZI 933 8.8 FT
RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127
VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8.

http://www.nannidiesel.com
Tel : 33 (0) 556 22 30 60
Fax : 33 (0) 556 22 30 76

Quantité

1
2

=
(6]

P P P P P R P PP P DN O®©


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : REFROIDISSEUR D'AIR - DETAILS 970310755 4 VIS CHC 8X35 8

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : REFROIDISSEUR D'AIR - DURITS

3

6

4
NS

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970300071
970634620

39160735
48100628
39160662
39460916
48100570

Repere Désignation article

6 COLLIER SERRAGE 50 X 70-12
7 COLLIER SERRAGE 60 X 80 - 12
9 VIS TH EMBASE LISSE M6-12
10 COLLIER RSGU DE 60

11 VIS TH EMBASE LISSE M8-20
12 ECROU H A EMBASE LISSE M8
13 COLLIER RSGU DE 45

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
4

L = N RS


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : REFROIDISSEUR GO - HUILE DIR

’FQ

-
',II llll'll‘ 11 7 3 10
|I 1

T4 13
4 s . <
9 14 =
il 15&1 4 §o s
2 6

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

nanni

Code article  Repere Désignation article

43320283 2 ENTRETOISE D20XD8.5 EP39 ACIER
48300491 3 REFROIDISSEUR GO

48300483 4 REFROIDISSEUR HUILE

39160640 5 VIS TH EMBASE LISSE M8-40
39160642 6 VIS TH EMBASE LISSE M8-50
970634620 9

COLLIER SERRAGE 60 X 80 - 12
COLLIER SERRAGE 50 X 70-12
RACCORD DROIT M/M 3/4JIC-1/2G
JOINT CUIVRE DE 12

BANJO D10/M12

VIS CREUSE DE 12

970300071 10

48300092 12
970300325 13
970310296 14
903200350 15

http://www.nannidiesel.com
Tel : 33 (0) 556 22 30 60
Fax : 33 (0) 556 22 30 76

Quantité
1

NN R NMNNDRPRP NP R


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD
Sous-groupe : POMPE DE VIDANGE D'HUILE

970300325
903200350
970119138
970832061
970310164
970439306

Repere Désignation article

0 N o g b~ P

JOINT CUIVRE DE 12

VIS CREUSE DE 12

RONDELLE GROWER D8

VIS TH 8X10 AC ZI 933 8.8 FT
BOUCHON CAOUTCHOUC FEMELLE 10
COLLIER SERRAGE 8 X 16 -9

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

T



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous_groupe : DEMARREUR 970317014 1 DEMARREUR 1
970317015 2 ECROU AVEC RONDELLE 1
970317016 3 VIS 2
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ ‘l .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : ALTERNATEUR 970119136 3 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 6
970644115 4 VIS TH 10X90 AC ZI 931 8.8 FP 2
970304013 5 VIS TH 10X1.25X35 AC BR 961 8. 1
970609602 6 RONDELLE ONDULEE D:6 RESSORT 1
970439910 7 VIS TH 6X16 AC ZI 933 8.8 FT 1
43320297 8 ENTRETOISE D20XD8.5 LG 8mm 1
39160638 9 VIS TH EMBASE LISSE M8-25 1
48108155 10 COURROIE POLY V 6 PK 1560 1
8 970316948 13 PIGNON VILEBREQUIN 1
18 970119138 17 RONDELLE GROWER D8 2
970409603 18 VIS TH DIN933 M8X25 AC ZI 8.8 2
’ 970302935 19 RONDELLE PLATE D. 10 1
i 39160407 20 VIS TH 10X60 AC ZI 931 8.8 FP 1
6 970300044 21 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8. 2
! 39160662 22 VIS TH EMBASE LISSE M8-20 1
970119137 23 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 3
14 39160454 24 VIS TH 10X160 PAS 125 1
24
|
10
)
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
T e


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

Sous-groupe : EQUIPEMENTS ELECTRIQUES 39160735 2 VIS TH EMBASE LISSE M6-12 9
39460922 4 ECROU H A EMBASE LISSE M6 11
970164026 5 VIS CHC 6X16 AC ZI 912 8.8 4
1 0 06.04205-4406 6 VIS TETE PLATE M4X12 4
39360919 7 ECROU FREIN M4 AC ZI 4
95311059 8 SUPPORT CAPTEUR PRESSION AIR 1
170 - 39160664 9 VIS TBHC M4 X 8 2
970314084 10 CAPTEUR DE PRESSION 1
970312285 11 CLAPET DE RENIFLARD TOY 1
39160659 12 VIS TH EMBASE LISSE M6-20 2
1 1 970316203 13 KIT TUYAU RENIFLARD 1
13
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ‘_
.‘ .I .‘ .‘I Z.l.- B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /)
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : FLASQUE INVERSEUR 970119136 3 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 8
39129510 4 VIS CHC 12x1.25 LG 35 CL 8.8 8
970119137 5 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 12
970649721 6 VIS TH 10X30 AC ZI 933 8.8 FT 12

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Code article  Repere
Sous-groupe : DAMPER

Désignation article

Quantité
39160981 S VIS CHC 10X1.25X25 TETE BASSE

8
970119137 4 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 6
970649721 5 VIS TH 10X30 AC Z1 933 8.8 FT 6

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Sous-groupe : PROTECTION 925103852 6 RONDELLE LARGE INOX DIA=6 6
6

Code article  Repére Désignation article Quantité

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T8V.320 T8V.350 T8V.370 STANDARD

Repere Désignation article

Sous-groupe : PIEDS ET SUSPENSIONS

Quantité
970119136 2 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 8
970649721 3 VIS TH 10X30 AC Z1 933 8.8 FT 8
970647606 7 RONDELLE ONDULEE D12 RESSORT 8
39129510 8 VIS CHC 12x1.25LG 35CL 8.8 8

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte )


http://www.nannidiesel.com

